SIMIrcEe,

—— BMRERE —

SIMITCH
T SR A R B

- W& "
------
---f

...........
-----

---------------

-----------------

H T Eaee >PAC Technologies

L
““““““““

-------

L] -
....
___________________________
------------------------

---------
L
-

- -
" Mg e R T e R R e e e e R o o e Tl N e n Y
- - - L - -
-1""‘-:“.""""i- L “"L:lh‘
- - & LN L L
rem= -y g R e L A

- - L
P T -
»
#
- Fl
-
B il B
P S £ u -4 e "o
- - - = a -
o - - - = m i
J.J"J- lI_.|-|-"' = - il £ L B e ."‘--...L kR oy -
- - - - - - - - LI
e e e = YRR am, o Lt el T F i T z = \t'
- - - - - - - . —
R T, Rt S e - % e e e e M Ny T R T
B g e g MR T | e ol B el e B R TSl 8 Vi LT ", oy o -
A .- T mL e N T R s o e . i gy g e g e bl LI
P o E - - LIy - - £l e
i - "y -y - LI -
A L R = L i
R e Vag
- vy
- - b T
- iy R
a "
- .,
.

-------------------------
------
---------
-
................................................
----------------------------------------------------------
llllll
---------------------
....................................
----------------------
-----------------------------------------------------
...................................................
---------
-----------------------------------------------------
..................................................
-----------------------------
L = k]

mag

-
- - -
___________

LY
-s-reEEsrE R ey me TRy, ey
- - i e R S PR e T
- m = TEEmES R e 00 me s e E g R
......

--------
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

............

---------------

------------------
lllllllll

-
. - -
""""""
- - =
lJ'
---------------
_______________
tttttttt

- -
..............

--------
iiiiiiii
-------

------

]
'''''''''''''
-

""""""""

M FERFFVB R AE]

Suzhou Simitch Machinery Co., Ltd
M4t TR K e iR ERER 185 1354

B375:0512-53105097 53105098
'““\ o,

f£H:0512-53105101 ;\H ) ‘ @\‘ \@&‘ 'k__“__‘\ L -!ﬁb 1

HE#8 : simitch@simitch.cn
= T ATEE  EEE A B
p3IE :www.simitch.cn Clinching SPR SPAC Riveting FDS




SIMITCH—& 2 EEERAR www.simitch.cn

SIMITCH®
M #MER RSPAC

B A EEFRARNRBETREESSHAT/LFE AR, BYfEES, AR RFIN
HARIRRERE, R HBY B PR G55 E 2 AR RHAPC104R58 E,

SPACEEHERTF/VFMERRMAE

m M B iR
m EEEW W EEEH
B SRR =3

W REFSRERA " ZER

SIMITCH®
SPACIE B R

SIMIrcE?

aP

MR
Ap[?licatiun Body Punch
Thickness Height Diameter
Min{mm) Max Max Y
Méx1 HGL Lt 1.00 11.81 4.43 9.12
Mbx1 HGL Hv 1.00 14.43 443 10.16
M8x1.25 HGL Lt 1.00 14.43 5.48 11.28
M8x1.25 HGL Hv 1.00 15.39 5.48 12.50
| | . |
M10x1.5 HGL Lt 1.00 *;E%EEF | 18.29 6.78 14.58
M10x1.5 HGL Hv 1.00 EBRREA] 20.12 6.78 17.07
' ' | BEAEl
M10x1.5 HGL Os 1.00 24.18 6.78 18.50
M12x1.75 HGL Lt 1.00 24.18 8.53 19.33
M12x1.75 HGL Hv 1.00 2597 8.53 21.82
M14x2 HGL Lt 1.00 27.79 10.55 22.61
M16x2 HGL Lt 1.00 27.79 12.65 2261
M16x2 HGL Hv 1.00 31.79 12.65 25.84
P 2
1. EREFRFSASTM ASGIMIBE ZHLR 104K
2. TMEHEEEANSI B18.16.1M
PN a0
C (& \8) =R+ (WAFSR & = £ 34 ShAa i) /1.8
e WA !
- EE R * S (&/]vE) =WAF
F
Eser pLE ) e SREEE L-
g’ " eSS ﬁ_ﬁmg I ERERER T, AEEMSPACEES, SEF]
a3 A8y 4555 AWAF/2
7L

o2 I




SIMITCH-BEHEINERERR

SIMITCH®
SPACIR B R A1 E

HFE /7

BEH R

www.simitch.cn

B/Eh
(Nm})

M10 53
M12 1.6 18
M14 3.5 120
M16 2.5 160
M18 2.5 212
M20 25 795
T 777
Tt F7F F,',
N
SBiRE — 5 : !
- fPeRE
| = Sdi—~| .-
L . — ]
\\
@D=d\ BEHFAER) +2mm ~—@h — RN A MR
Uil )

(N)
M5 1.6 900
M6 1.6 900
M8 1.6 900
M10 1.6 900
M12 1.6 900
M14 2.5 900
M16 25 900
M18 2.5 900
M20 25 800

I -

SIMITCH®

SPACRR B AT

SPAC® 48 (338 B F 4R 104,

HGL -LtR %™ RN TR
FEE500Mpall FRYTAE £

HGLBR I a5 I R 7E38 E
200Mpa Ll ER95EM £

SMNAEE SHREREE
(B

(&) vE)

(rmm)

(rm)

HGL-Hy

0.95 140  |511B001CO0 |511B007CO0 |511C013C00 511C010C00 | 51 1C 015C 00
1.40 220 |511BO0ICO0 511B00GCO0  511C009C00 |511COT6C00 | 511COL4C00 | 511C042C 00
1.80 240 [511B003C00 511C003C 00 |51 1C024C00 | 511COLTC00
200 260 511B013C00  511C006C 00 |51 1C023C00
220 280 ' '511C059C 00 |51 1€ 062C00
Al 240 300 |S11BO4COO '511C063C 00 511C079C 00
250 320 511CO11C00 |51 1C065C00 | 511C022C00
280 340 |511BO05C00 511C004C 00 |51 1C039C00 | 511C016C00
340 420  [511B002C00 51 1C.008C 00
3.80 460 511COT3C 00 51 1C.066C 00
480 560 511C037C00 | 51 1€ 038C 00
5.80 660 511C00LC00
095 140  |512B013C00 | 512B014C00 |512C044C 00 512C 028C00
1.40 220 |517B018CO0  512B028C0O0  512C062C00 |51 2C 086C00
1.80 240 |512B002C00 | 512B038C00 |51 2C042C00 |51 2C066C 00
280 340 |512B00GCO0  512B025C00  512C026C00 |512C040C00
220 280  |512B027C00 | 512B031C00 |
240 300 |512B008C00  512B023C00 512C063C00 |512C084C00 | 5128030C00
. 0 320 |512B055C 00
el 250 340 |512B007C00  512BOI6CO0  512C041C00 |512C082C00 | 512C031C00
3.00 360 512C 005C 00 | 51 2C.009C 00
340 420 |512B051C00 512C 023C 00
3.80 460  |512B069C 00 512C 065C 00 | 51 2C.097C 00
440 520 |512B053C00 512C024C 00 |51 2C005C00 | 51 2 008CO0
480 540  |512B071C00 | 512C036C 00 |51 2C083C00 | 512C016C00 | 512C 046C00
5.00 570 |512B032C00
530 630 512C 075C 00
570 610  |512B059C00 512C 002C 00
6.50 740 51 2C 089C 00
0.96 140 |513B021C00 | 513B023C00 513C049C00 |513C063C00 | 513C021C00
1.40 220  |513B033C00 | 513B085C00 |513C076C00 |513COTICO0 | 513C022C00
1.80 240 |513B007C00 | 513B075C00
2.00 260 |513B017C00 | 513B096C00 | 513C011C00
220 280 513C 086C 00
240 300 [513B004C00 | 513B046C00 513C 02300
250 320  |513B004C00  513B047C00
280 340 [513B012C00 | 513B037C00 |513C057C00 |51 3C059C.00
M10x1.5 3.00 160
340 420  |513B014C00 | 513B024C00 |513C002C00 |513C029C00
3.80 460  |513B00BCO0  513B029CO0  513C053C00 513C018C00
440 520 |513B001C00 | ' 513C072C00
480 540  |513B060C 00 513C054C 00 |51 3COTBC00 | 513C075C00
5.00 570 513B051C00
540 830 |513B031C00
510 670 |513B022C00 | '513055C 00
650 740

o+ [




SIMITCH—RR E{[ENEERAR

SIMITCH®

=

SPACHZ

SPAC® g 8 EHK 104

HGL -LtR 7P it fEEss N L
E500Mpalll FRISI42 =

R

HGLB# ¥/ mitFr A EaE
200Mpabl ERYIE# £

B ;

M10x1.25

M12x1.75

M14x2.0

SrnAEE
(Bl

SHNAREE
(B

www.simitch.cn

SPAC#212:

HGL-Hy
{mm) (mm) ; 66
0.95 140 51 3B 098C 00 513C 030C 00
140 2.20 51 3B 055C 00
1.80 240 51 3B 041C 00 513C 041C 00
2.20 2.80 513B010C 00
2.40 3.00 51 3B 064C 00 513C079C 00
2.80 3.40 51 3B 056C 00 513C 043C 00
3.30 4.00 51 3B 061C 00 513C 002C 00 51 3C 074C 00
3.80 460 51 3B 0B5C 00
4.50 5.20 513B018C 00
4.80 540 51 3B 066C 00 513C 046C 00 51 3C073C 00
5.40 6.30 513C 082€ 00
5.70 6.70 51 3B 038C 00
6.30 .00 51 3B 059C 00
0.95 140 514B022C 00 514C001C00
1.95 240 51 4B 046C 00 | 514B 040C 00 |514C 037C00
1.80 240 514B047C00 | 514B042C00 514C022C00
2.00 2.60 514B055C 00 | 514B039C 00
2.40 3.00 514B003C00 | 514B024C 00 | 514C 024C 00 514C 004C00
2.50 .20 51 4B 004C 00 ' -
2.80 3.40 514B014C00 | 5148 023C 00| 514C.023C00 '514C 005C00
3.30 4,00 51 4B 005C 00 514C 038C 00
3.50 420 514B012C00 | 514B067C00 _
3.80 4.60 514B020C 00 | 514B032C 00 51 4C062C00
4.50 5.20 5148 038C 00 51 4C 043C 00
4.80 540 514B052C 00 | 514B 068C00|514C 019C 00
5.00 5.70 514C 036C 00
5.40 6.30 514C025C00,
5.70 6.70 5148 002C.00 | 5148 081C 00 |514C 050C 00,
6.30 7.00 514B071C 00
1.80 240 515B029C 00 | 5158 070C 00 515C 006C 00
2.00 2.60 51 5B017C 00
240 3.00 51 5B 016C 00 51 5C 038C 00
2.80 340 51 5B 001C 00 515C 034C m: 51 5C 016C 00
3.30 4.00 515B012C 00 51 5C 017C 00
3.50 4.20 51 5B 002C 00
3.80 460 51 5B 044C 00 515C 010C00 |515C030C 00
4,50 5.20 51 5B 028C 00 51 5C 042C 00
4.80 540 515C 029C 00
5.00 5.70 51 5B 046C 00 51 5C 018C 00
5.40 6.30 51 5C 041C 00
6.30 7.00 51 5B 026C 00

SIMITCH®
AT

y P
Fam 3R Application Body Binck
Product Thickness Thickness Diameter
Style
Min{mm) Max Max Max
Mex1 HGLF Lt 0.95 5.80 11.81 12,78 .55 9.12
MéEx1 HGLBF 0.95 5.40 14.43 15.62 295 9.12
M8x1.25 HGLF Lt 0.95 5.80 14.43 15.62 295 11.28
M8x1.25 HGLBF 0.95 5.80 18.29 19.80 345 11.28
ML10x1.5 HGLF Lt 0.95 1.80 18.29 19.80 345 14.58
M10x1.5 HGLBF 0.95 6.20 24.18 26.17 . 4.25 14.58
M10x1.25 HGLF Lt 0.95 6.80 18.29 19.80 345 1458
M10x1.25 HGLBF 0.95 4.80 24.18 26,17 4,25 14.58
M12x1.75 HGLF Lt 0.95 4.80 2418 26.17 4.25 19.33
M12x1.75 HGLBF 0.95 4.80 21.79 30.08 . 595 19.33
M14x1.5 HGLBF 0.95 4.80 — — = —
M14x1.5 HGLF Lt 0.95 8.40 21.79 30.08 5.05 19.33

,31-

2. M EHESRANSIB18.16.1M

1. FREEGSASTM AS63MRREZ 4R 109481812

C(8&/MB) =R+ WAFRiz A &3 7hb1) /1.8
S (/) \E) =WAF

A ENAERT, RAEENSPACE R, SEHF]
FRFEFIWAF/2

oc IR




SIMITCH— 2 B EGIEERA www.simitch.cn Silitc2

SIMITCH® SIMITCH®
SPACIZie I AT e SPACEZIE R AR

HE 7ML SPAC® S RRI2 3R TS 10,95 o
Q e SHUEES SHUEES e
/ HGL -LtR 5= RN BEE Rl @il (@) (BAE)

12mm 16mm 20mm 25mm 30mm  35mm 40mm S0mm

E500Mpall FRYA £ (mm (mm)
0.95 140 B531BILC00 | 853 1B0SC00 | BS3IROISCHN | BS31B014C 0
HGLBR =it R A TE 7R A 1.95 240 | B3IBODCO) B BIOSCOD | B3 1BO4C0
200Mpabl ERYEEM £ 2.00 250 853 1B0A0CAD
HGLFLE 550 340 | B IBOCH | BSIIBDICO B3 IBOCOD
3.50 450 853 180100
MEALD 400 480 BS3 1B 21C10
5.00 580 53 1BOIOCAD
0.95 140 B531C01C00 853 1COISC00 | BS3ICALACDN
M5 16 140 | 240 ASAICONCIN | 853 ICOWCON | BICOICHN | BS3ICIRICOD |
HGLBF | 1.80 250 BS31COLIC00 853 1C008C00 | BS3ICALEC0 | BS31C02ICA0
Eg i:g 280 | 350 BSBLCOIICIN | B ICATC0 '
M10 16 440 | 540 BRICONCE | B3ICOIC0 _
= T 140 240 B3 28006000 | BS32B00SCID
180 280 B3 IB0L1CAD | BR2B00C00 | B3ZBERICD B53 B00SC 0
EE ;: Eg e GG00 | 398 ' BS2BOEICI0 | BSIIBIECOD |
M18 )5 212 280 350 B32B05C0 | BSIBOLCH
M20 5 595 3.80 450 B3 28020C 0 B30I B53 B2C 00
480 550 85 BOC 00
M8x1. 25 0.95 140 BS32C0MC00 | BS3ICOLXCON | BS32CALICO0
140 240 | BE3 2C009C00 | BS32COL0C 00 | BS32C 028C00
2 . s o o
2.80 350 B32C008C00 | 853 2C007C N
380 | 450 ' AR AICH
480 550 B30I B3 00N
SRR —= S 180 | 280 ' BN | BIBOSCH B533031C00 | BS33BU0BC 0N
L e 240 | 340 _ B3 BUOCD B53 38 008C 1
280 350 BE33BO0LCI0
I = I HGLELE 3 40 440 B3 IBO4C O
oD=ch (BEBAEZ) +2mm - @D - 1B SRNBAINFh M10xL 5 380 450 ' BN
6.80 750 853 OO0
_ R ERE B/\EH D 140 240 B3 IC0LC 0
M5 16 900 Holsr | 220 320 B33COLCH0
M6 16 900 240 340 B33 001C0D
M8 16 900 3.80 450 B30
M10 1.6 900 520 6.20 BS3.3(C 007C 00
M12 16 900 220 320 _ BS33B2TCI0 _
M14 2.5 500 Tk HGLFLY 240 340 BS33BA2CO0 | B3BOIACI0
M16 2.5 900 550 | 650 _ BB
M18 2.5 900 R .| 180 280 BSIBOTSCI | BE34BL0C00 B3 48000
M20 2.5 900 b 240 340 BE4B00IC 00




SIMITCH-ZEENEERAR

SIMITCH®
SPACIEHM&E A

BR T #ER AR, SIMITCHIE A B ap b fliER M T e B IEIR A,
MR AEINRERRA, T PR A SR SRR ERIUERARSS Rk

SIMITCHIR IR &

REIGENREFRIED, TEBEE T, EITHASIMITCHRERE
R RIDA S S I 1R & P B R B AR5 1T

SIMITCHIE R+

TE R HE BN EEH R AR R SIS R PRS0,
SIMITCHEARX FHEEITHEIEE RS

B B HIFEET A SR ASIMITCHE AR M S, RS EMNEARE
BT THRAE N BILFRIERINTAB LI BN AT
RImeetuE A IR AL M,

R

www.simitch.cn

SIMITCE.

SIMITCH®
SPACIEEIMN 14

I
SE— &I\ _Eix(FRFEURFE)

L

SE—FT\_EiX (R ER) sCRB I Lk (FRE R =8 B LK F)

DCESFLTiE SEC—{RT J0% (1B ET )

o I




SIMITCH-BEHEINERERR

I RER IR EIER A
System Competence

— PN ERA{g—ZHnEE !
BN Z B AT R G 0] DURENIR TR B IhEE, ERIRI TReh2s0, o B THEIHAR,

miF R m F R4

www.simitch.cn

I

SiMire

W IE i1
Process Monitoring Equipment

ARG SAES-UBEURRB KR, 732 RHZE TR
Jo N AT HIE

H £ Al = BRE — kB

AT, R E

m om oW

et LT ELCLE B

I
Riveting Equipment

EEHNERER, FERRANAOA R AXREAAR B, XEZAFRREEN SR DA £,

IR RS

SIMITCH-BP# ZE! R5E AR EE=ANIER T 715EEE 10— 200kNE T E
%, (RBRSSEERTR)

IR ELRERESNET—ANeE, LEH TIRES S AhEEL
S

FRSE. S AR LUR G T SR M B IR T ) S (TS X

BRI,

SRE T

SIMITCHS IR DL B — BN R4, ©FAFREN-FRIFEHEH
TR I EC HER P E A A EIRER.

MEF15—2000kN, :BIEREIITIE, REER. (REESSEEETF
)

.




SIMITCH—REW[EINEER R

SIMITCH®
SPACEINS

www.simitch.cn

MAREEIUAEN RS

B RRISENRTARES S TS REFROTRA
HEAR A SR IS JELBS/BTR |
W IRETAE
1 Sk AL
2 MAIEEH
3. STER £RFER R4t

B = R R R L
4

382 3. 82 790 810 /75 200 160 280
8 /B 78 79 810 775 310 200 350
15 034 1341780 (810 75 360 2500 [ 380 14
MA 20 184 184 790 810 775 360 260 400 18
30 2836 2836 790 810 775 360 260 400 18
50 4776 47.76 1000 810 775 400 260 550 18
f5 735.¢ (357 1000 810 775 SO0 280 350 18

MBEHEZUAEN R

B HRUSENRTAREES SRR RA
BB K4 U1 AERLBS/BT &5
B EEMAL:
L SIS ST
2 MBig&EH &
3. STER2RRIHTHI R4t

M nnannnT
as =R

4 382 382 790 810 7/5 270 300 280

8 /8 7.8 790 810 7775 290 300 350

15 134 134 71900 810 iS5 300 350" 380 14
MB 20 184 184 /90 810 775 360 350 400 18

30 2836 2836 790 810 775 360 350 400 18

50 477.6 47.76 1000 810 775 400 450 550 18

15 | F38AE3ST 180 | (B0 | 715 B0 5B0. 350 18

SIMITCH®
SPACE IS

PCEMIUAEN R

B FRIISENRTAREES FRBREFLT KA
A SRR D ELBS/BTR 5
B REEA
1. SHRE /6L
2. PCg&EHE
3. STEREEHEHI RS

= E#ﬁﬁ o
sl v s

8 900 600 750 205

15 134 13 4 900 660 750 225

20 184 184 1200 750 750 255

PE 30 283.6 2836 1300 800 750 255
50 477.6 47.76 1400 1000 750 255

o (350 7351 1500 1200 750 255

100 990 99 1600 1200 | 758" | 255

JH8-500CE hEIH

B RIS ASRIEEEIAAI T, BERE R, RER
ECEE R IERE, BRIFHES; NS, H &S
EhiEFI R4t S T AT & BE HHaHnE

B mARSEC

B AES1:80Kn I & EE:340mm
FE17#2:100mm SEL1TF£:100mm
HEESMER:1S IR HSEER:3-8bar
IR :500mm

280
350
400
450
550
550
550

18
18
18
18
18

SIMITCEE,




SIMITCH-RZE{EINEEZRZ R

SIMITCH®
SPACIEHhg s

SIMIT-EBHNZE 5447125 A =N ES A

www.simitch.cn M

SIMITCH®
SPACIEH#ig®

SIMIT-I= 38R £TA L 88 A 30 2241

SIMIT- B =B IR E I &

-

SIMIT-425T EE 88 A E R

SIMIT-#{x K B B A H E SIMIT-EB I E AR EIEZE SIMIT-H1 71&EMBIR &} e A RIS &

SIMIT-88 8 BohX s T EIS &

RN

SIMIT-/SHbR = I PRI & SIMIT-42 25T 80 &5 3 Sh RS SIMIT-M8EIM& &

1c I




BEELEINEERAR

CRMIRA

www.simitch.cn

FESniE AN CRAR/NEE )

SIMITCH®

SPAC

s &

EHpEAN (KRB

A8 FR AR A SE

RIRSHE 2 (B &)

[abrER TR (A AR ) [EI iR £T9R B 375 R 4R LR T3 RiR

BIRBER AR (/B AR )

s I



SIMITCH—E 2 [EHNEZEAR www.simitch.cn :ﬂm

SIMITCH®
SPACEHNig &

EARHNRBENISSE

w 15tSiEE HEL(FEAH A~ 141)

B OREIRE [ FHYBTIE9. 5s—FUR

m X 775 ] SEHL A R e Al

m X A] LSS 15

= RENER T —RAIEZ @, Z 1 R1I

» RIRIEXYRS RT3 M S L& (X[A1T-#2300mm, YA FZEE100mm)
= — MRS B AR

SERBALEN T XS

R Ehx R =

= RN FFESUERIE D =355
= iRENERfERI500~ 100055
= ERAESOERE T~ 30

I - 20 [



SIMITCH-RE{EWEZERAR

SIMITCH®
SPACIEINZ &

EaNREZIRENEINSSE

B 15t ST (B AH = 14t)

m AR FHETE9.5s—FiR &

w Xt 7Rl SR R A

m XU el LSRR i

» FRENER FRAIES @, PRI

= BJRIEXYERN A MRS AE X@17/2800mm, Y1 T#£200mm)
s —FRIRSHMBERIER

B

www.simitch.cn

REhEFHREDER

n IRENERIFEAEE 5 = 3550
w {rEhEfEFI500~100055

" ERAR SR E S P~ 5051
w ERAIASGERL0 ~ 1550

SIMIzcE,

RERASTARE 2BV A4 &
TR

2




SIMITCH—RZE L EINEZERAR

SIMITCH®
SPACEHNIZ &

AR B EIIS S

= 15tSRIEAEL (R AT /1~ 14t)

w PR FHRE9. 5s—FR &

= N3P SR RN A

» XU DUSRHLIG IS

= FENER F—RAIES N 2L, —RREEE— =

= AREXYE AR SAE (XE1T7#2600mm, YEFTEE700mm)
= —FhR M EEhER

B

www.simitch.cn

REHEEHR R

» BRI RIS ¥ =358
m HrEhffEFI500~1000F0

m ERH RSN E ) P~ 3551
m EEWIRAERE L0 ~ 1550

IRE RS2 R IREIA
Fm ISR

2+ [



SIMITCH— BB LENEER A www.simitch.cn Silite?

SIMITCH®
SPACIE#Mi% &

ENSEILE

® 15tSEIE E (RAH 1~ 14t)

® EIRE  FiaETE 1 1s— R &

= WA LA B R

® X n] LLSEILAG 3%

" RAWNER T—RAEZ MR, —RREE—1 =@
= O4RIEXYBEAE SAIE (XETTF2800mm)

= — MRS EEIER

R EREM R @
EaEftER

2 X FHRThE @
o IRENERFEREI S 5 > 358

= iREnfLi#$500~1000%

" R SR RIS S $~ 358

w SRR GERL0 ~1550

I 2 26 [



SIMITCH— 2 E{EINEERAR

SIMITCH®
XX LA CEE) AR

IRELR

" AW TR,

" NGRS, e fm At R
= {5 AR FREL =50

= XYZ{RAR B EETHRE;

" ASHZEUEE;

" fEREME.

R

www.simitch.cn

IseE

® T~ &R~ 1200mm*800mm

" 5% SRUISHAEE SIS II T HE
= FoirERAEIEEE60mm

= EROFLEITSAER =10mm
" [E—TEATFRABESEOMm

3R EN TIEMRTU
» = AMARKIL{EfE:
iR R REFLAEE S BRI d@m
s A—FE—T1EE:
SR B EA. SR FL AT B AR =5
» MSENE B EhAMREIIER:
A — PR &R o, SRR E SE A —Bm

E7AE

SIMITCE?

B LEIMRER A

= CADEIFZS NI, D] 751002 AR EWEF
w EEEFL FLAIEN, A w FLAL R

» SEREHPEdER T TR A S8 EF, 0B
m PR SHMFET L TRHE S X

= HEpf. EEE, T EI0%AT

R FRSEHE
= STEBH SRR
= HREE TSR ARSI

BARSEK
EHI RS i +HEnESHEAR E 1
BAES 60KN (] EHI)
FmiTEiEE 60mm (BI E )
ERIEIESE | Al LASEENE & s 2851 B 5 S HETHniE
BonEel TR frEC8EMEBTE T A
= ST 1200*800mm (A1 724)
PIET EPSEE 2 EME MR ETMB/ME SHEME LL T BVER A FafY == iin s
& $iTa4R 35355 05T (ST HE. RS TSI EEEX)
1B AR ERAAEERmARA
e Rt 4600*2900*2500mm (€ 5°725)
G EINE SKW (5 E R &eABEE, rITL9T0% LU _ERREIR, SS oA A ML, Al B £95:490%)

WEHER 5000KG

SHEES 0.6MPa
15 FHEE AC380V 3tH54

2s I




SIMITCH— iR E{L[ENiEERAR

SIMITCH®
J\ T CEa] AR 3004

IREMA

» P EBAIRED, E LA TS RIS

" EFERNRE; AR RS R

" O] LISLIE 28 AE R SHETHE;

= E 2 AfLEE I EL R SR A Rl B,

" ZEEAFENEF IS F SR, S\ el i,

w RHPE P TIERER RB|ATL T, ARS8 A2 850 E T,

I

www.simitch.cn

MIEE

® JNT=5R~2200mm*800mm

" 5= ZLISHAEE SR IETIE
" iSRS E60mm

" EYROFL BT E SR 2= 10mm
" F—FETFRAHEBEOMM

3 BEEH TIERTU
= = SMARK T{EiE=:

xRS CREFLAE S ER—BN™ R

» H—E—TIEELN:

SIMizce

S CEIIRIERS

= CADELSNGRZ, A7 41005 H & EHERF
= ERETL FLALE T AL

= SERYEHPERLA I (TR AIA. B8 A %, e
= PIERSHIRF B FRHES TR

= BNk B REN, FTR0%AT

Rz F3SEE
s ERTH F AR A
" HARBED TSR, fERAES T

PO BRA SR FLFEE A RIER ™0

= SIS B MEEIMRT

XA — &R~ 0, LA LRE ES BEA—E0 &

E#RiE

RARSIK

Ehll R
BAET]

TR HE 2 il a) AR = H
60KN (RIZEH!)

FomiT S8 S E

60mm (RIEH)

EETEE

o] LLSSHLIE e A s 2 87 AN E) B S0 ET 10

BHahiEEl TR
PRl 3EE

tRECBEAEBTIL TR
2200*800mm (B] EHl)

WETEWSEE

SEEIMO/BRETMB/ 88 SEME LL T RITR A1 B Y™ S s

T4

143 55/FR5T (SHNETAER SRR I Sei S EE %)

&R R~
WERT

EmAAFE WA
6700*2885*2500mm (& =)

E S

8KW (57 E RAHELL, RIT£IT0%LL ERVEEIR, SSBhREAA AL, AIT£95490%)

REER

6000KG

SHRE
EFEE

0.6MPa
AC380V 34854

2o [



